

政务要闻

■ 昨日,市委常委、组织部部长田金钢到新安县委... 他到洛阳亿邦金属构件有限公司,实地了解非公企业党建工作开展情况。(孙自豪 祝宝玉)

■ 21日至22日,中国科学院计算技术研究所党委书记、副所长李锦涛来洛,对电子信息产业、高新技术科技园... 李锦涛先后到高新区、洛龙区、伊滨区实地考察,并与我市相关部门、企业进行交流,寻求合作契机。市委常委、统战部副部长陈向平参加相关活动。(孙小蕊)

节俭办会回归体育 全民健身回归群众 市十二运会圆满结束

本报讯(记者 赵硕 通讯员 刘杰)还体育本色,不再举行闭幕式。昨日,在新区体育馆新闻中心举行的市十二运会暨全民健身大会颁奖仪式,为本届运动会画上句号。

本届运动会共产生金牌591块、银牌568块、铜牌516块。作为首届与全民健身大会合并的运动会,本届市运会共有51个代表团4385名运动员参赛,年龄最大的参赛选手是洛轴集团86岁高龄的姚景直,年龄最小的是洛龙区年仅6岁的翟丫丫。

比赛设置青少年项目16个、成年项目26个,比上届运动会增加了10个项目,增加的2个奥运项目是赛艇和皮划艇,增加的8个群众广泛参与的非奥运项目是体育舞蹈、拔河、广播操、抖空竹、风筝、毽球、台球、航空模型等,共包含645个小项。市领导李柳生、张世敏、王亦丁分别为各奖项颁奖。

省旅游标准化评估组来洛

本报讯(记者 戚帅华)昨日,省旅游局旅游标准化试点城市终期评估组来洛,对我市创建全国旅游标准化试点城市工作展开为期3天的评估检查。

去年3月,我市入选全国第二批旅游标准化试点城市。我市把旅游标准化工作作为推动全市旅游产业发展的主要抓手,出台了一系列支持开展旅游标准化工作的政策,全市旅游基础设施不断完善,旅游服务功能明显增强,市民和游客满意度持续提升。

在昨日上午召开的汇报会上,省评估组对我市旅游标准化工作给予充分肯定,希望我市进一步加大实施标准化工作力度,大力提升洛阳旅游发展品质。评估组还将深入我市旅游景区、旅行社、星级饭店、乡村旅游经营单位等地现场检查。

副市长张世敏参加相关活动。

明年起, 我市将发布PM2.5数据

本报讯(记者 孙小蕊 见习记者 高峰 通讯员 赵亚虹)昨日,国家环境监测总站副站长李国刚率环保部调研组来洛,就贯彻落实《空气质量新标准第二阶段监测实施方案》情况进行调研。

今年3月,环保部下发《空气质量新标准第二阶段监测实施方案》,要求国家环保重点城市和国家环保模范城市按《环境空气质量标准》对二氧化硫、二氧化氮、可吸入颗粒物(PM10)、细颗粒物(PM2.5)、臭氧和一氧化碳等6项指标进行监测,并发布空气质量实时监测结果。

作为全国113个环境保护重点城市之一,目前,我市已建成7个PM2.5监测点,预计自明年1月1日起,我市将对外动态发布PM2.5数据。届时,市民可在市环保局网站上查询PM2.5相关数据,或下载洛阳空气质量发布系统手机版,通过手机随时随地查看我市环境质量状况。

省环保厅副巡视员师伟一同来洛。



摩的屡禁不止 占道经营堵塞交通

本报讯(记者 常书香 通讯员 徐巧丽)昨晚,市创建办对第56次文明城市持续提升通报会通报的火车站地区及涧西区城市精细化管理存在的问题整改情况进行暗访。

暗访发现,火车站地区摩的非法经营经多次治理,仍屡禁不止。记者看到,在不到10分钟的时间里,有近50辆摩的在拉客。数十名摩的司机在火车站广场出入口三三两两聚集,见到旅客,立即上前拉人。一名摩的司机说,他最近一直在此拉客,很少遇到城管人员制止。

在涧西区嵩山路和符家屯东路交叉口,店外及占道经营现象严重,一些水果商贩将摊位摆到慢车道上,甚至摆在洛铜集团的铁路专用线上,造成交通堵塞。

减少行政审批事项 严格控制“三公”经费 六方面专项治理工作接受“体检”

本报讯(记者 李三旺 通讯员 陈聚涛)连日来,我市持续开展减少行政审批事项、严格控制“三公”经费等六个方面专项治理工作,这些工作成效如何?记者昨日从市纪委获悉,市纪委将对相关专项治理工作的整改落实情况进行监督检查。

本次监督检查的对象是:市委各部委、市直各单位。对各县(市)区党委、人大、政府、政协、人民法院、人民检察院进行延伸检查。各县(市)区纪委按照分级负责的要求,对所属单位六个方面专项治理工作整改措施落实情况进行检查。

六个方面专项治理分别是:减少行政审批事项专项治理、严格控制“三公”经费支出专项治理、停止新建楼堂馆所和清查办公用房专项治理、规范因公出国(境)管理专项治理、清理规范市级各类领导小组专项治理、清理规范各类节庆活动专项治理。

在此次检查内容中,共涉及以上六个方面的28个小项,其中在对控制“三公”经费支出专项治理的检查中,相关单位是否存在超标购置公务用车、是否存在违规到营业性娱乐场所参加活动等群众较为关注的事项,均被列入重点检查范围。

市纪委相关负责人介绍,从明日起至11月初,由六项专项治理工作牵头单位组成的督导组,将开始对各单位的相关工作进行督导检查。督导工作将采取听取工作汇报、查阅资料、个别座谈、受理举报、提出督导意见等形式进行。对督导中发现问题,督导组将通过现场指明、反馈意见、跟踪督办等形式,督促有关单位限期整改,发现的严重问题将移交市纪委进行查处。

11月,市纪委将组织检查组,根据各单位前期自查自纠情况、督导组检查情况及群众举报投诉情况,对重点单位、重点项目进行抽查。这位负责人说,对抽查中发现的问题,市纪委将依法依规进行处理,问题严重的,将立案查处并进行责任追究,同时向社会公布相关情况。此外,市纪委开通了举报电话63933058,接受群众举报投诉。

改进工作作风 优化发展环境

搭建合作平台 实现双方共赢

市政府与安永签署战略合作框架协议

本报讯(记者 李迎博 通讯员 李世武)昨日上午,市政府与安永华明会计师事务所、安永(中国)企业咨询有限公司签署战略合作框架协议。安永将发挥专业优势,长期为我市经济建设和企业发展提供服务;我市也将加强与安永的沟通交流,积极营造良好的投融资环境,搭建对接合作平台,实现双方合作共赢。

根据协议内容,安永将参与我市重要领域、重点产业、区域发展等规划编制工作。为进一步深化我市企业改革,助推企业走向资本市场,安永将组织骨干团队,优先为洛阳市辖区内企业的资本市场业务,包括境内外IPO、上市公司再融资、公司债、中小企业私

募债、新三板、收购兼并等提供专业服务。另外,安永还将在洛阳举办专题讲座,为我市相关部门和企业提供城市规划、企业并购、财务管理、金融知识等专业培训。安永华明会计师事务所是世界四大会计师事务所之一,在行业内具有较大影响力。安永在大中华地区共设有

22家办事处,除提供审计服务外,还提供各项增值服务,如为企业客户提供内部控制、风险管理、税务咨询、收购合并以及公司治理方案等,为政府客户提供产业规划服务等。

安永大中华区审计业务首席合伙人张耀耀,市委常委、常务副市长吴中阳参加签约仪式。

洛阳制造 填补空白



近日,在新安县产业集聚区河南博然铝业有限公司内,工人们正在挤压车间进行设备安装。

该公司年产5万吨超超高压高精度特种铝合金制品项目总投资16.9亿元,产品主要应用于高铁、汽车、航空航天、船舶及兵器工业等领域。目前项目正在进行一期工程,计划12月底建成投产。项目全部建成后,可填补中原地区高强度铝合金工业型材和无缝管材的产品空白,预计年销售收入14.7亿元,可安置1000多人就业。

记者 鲁博 摄

众商会聚洛阳 共话融资之路

2013 商会资本经济高峰论坛本周五举行

辜胜阻、龙永图等知名经济界学者将出席

本报讯(记者 李云天 通讯员 黄涛)闽行天下,根在河洛。本周五,一场关于资本融资的盛宴——2013商会资本经济高峰论坛将在洛阳铂都利豪国际饭店举行。届时,辜胜阻、龙永图等10多位知名经济界学者将亮相本次论坛。

2013商会资本经济高峰论坛由《财经》杂志、财经网、清华大学中国经济研究中心主办,洛阳市福建商会、洛阳日报报业集团承办,洛阳闽商控股有限公司、洛阳天城房地产开发有限公司、晨沃股权投资基金管理有限公司、福建省商盟公益基金会协办。本次论

坛还得到了全国工商联中国(私)营经济研究会、中国商会财富网、福建省侨联青年总会、洛阳市工商联(总商会)的特别支持。

本次论坛以“启动中国资本融通之路”为主题,博鳌亚洲论坛咨询委员会委员、原外经贸部副部长龙永图,全国人大财政经济委员会副主任委员、民建中央副主席辜胜阻,中国房地产研究会副会长、华远地产董事长任志强将分别发表主旨演讲。

论坛还将围绕五个议题分别展开对话,这五个议题是:“宏观经济走势与货币政策分析”“商会组织与区域

经济合作新模式”“资本机会——未来哪些行业最具潜力”“资本融通——民间商会项目投资”“商会管理及创新发展”。

围绕“宏观经济走势与货币政策分析”议题展开对话的嘉宾均为国内财经界的知名专家,其中有中国银行首席经济学家曹远征、国务院国资委研究中心宏观部部长程伟、中银国际控股有限责任公司董事总经理程漫江、中信证券首席经济学家诸建芳等,这些专家将带来关于国家宏观经济走势和货币政策的权威解读。

此次论坛吸引了世界各地华人华

侨的关注,各知名商会的会长、副会长将云集洛阳。其中有世界越棉察华人中国和平统一促进会会长、全澳华人联络会主席洪绍平,中国旅美经贸总商会会长张胜旺,美国福建商会会长林慈飞,澳洲闽商协会会长陈炜杰,希腊福建商会会长兰孝程等。

洛阳市福建商会会长、洛阳闽商控股有限公司董事长林绍议介绍,2013商会资本经济高峰论坛之所以在洛阳举行,最重要的一点就是闽行八方,根在河洛,对于参会的闽商来说,此行既是项目与资本的融合之旅,也是寻根之旅、友情之旅。

元、3万元;获得省级评价优秀、良好的,对所在企业分别奖励30万元、10万元,对企业法人代表分别奖励5万元、3万元。

质量品牌突出贡献奖

《办法》明确,获得中国质量奖的,对企业、企业法人代表分别奖励200万元、10万元;获得中国质量奖提名奖的,对企业、企业法人代表分别奖励100万元、5万元;获得省长、市长质量奖的,对企业、企业法人代表分别奖励100万元、3万元。

上市融资突出贡献奖

为鼓励企业上市融资,《办法》拿出了相对详细的上市奖励措施,涵盖上市及再融资各个环节。

上市前——通过河南证监局上市辅导验收,待中国证监会正式受理其首发申请材料后,对企业、企业法人代表分别奖励30万元、3万元。

成功上市——企业在国内外正式获准发行股票后,在境内外证券交易所主板上市的,对企业、企业法人代表分别奖励120万元、10万元;在国内中小板上市的,对企业、企业法人代表分别奖励80万元、5万元;在创业板上市的,对企业、企业法人代表

分别奖励50万元、3万元。同时,对新三板挂牌企业及企业法人代表分别奖励30万元、3万元。

再融资——已上市企业首次以配股或增发方式实现再融资,且募集资金80%以上投资于我市的,按照投入我市实际募集资金的1%、0.1%奖励企业及企业法人代表,最高限额分别为50万元、10万元。此外,上市公司、大型企业发行公司债券、企业债、中期票据、短期融资券等,募集资金投资于我市的,按不超过实际发行金额的0.5%、0.05%奖励企业及企业法人代表,最高限额分别为100万元、5万元。

(上接01版)

创新能力突出贡献奖

《办法》提出,国家、省、市新认定或批准的企业技术中心、工程(技术)研究中心、工程(重点)实验室等创新平台,对所在企业分别奖励150万元、50万元、20万元;对企业法人代表分别奖励10万元、5万元、3万元。

《办法》同时明确,企业技术中心、工程(技术)研究中心、工程(重点)实验室等创新平台获得国家评价优秀、良好的,对所在企业分别奖励100万元、50万元,对企业法人代表分别奖励5万

洛平微话 洛平微话 【你好,洛阳】今年的《群众评语》落幕。无论是评议服务企业的《群众评语》,还是先期对话政府部门的《百姓问政》,都意在让民众发声,促政府作为;意在打捞“沉默的声音”,防止出现民意“堰塞湖”。希望相关部门举一反三,更主动、更高效、更优质地为群众、企业服务!